

Встречи по выявлению одаренной молодежи продолжаются

С целью выявления талантливой молодежи отдел по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов проводит встречи с первокурсниками на факультетах. Такие встречи были проведены на факультетах механизации гидромелиоративных работ и гидротехнического строительства. Еще одна такая встреча прошла вчера на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



На встрече присутствовали декан факультета Исаков А.Ж., заместители декана, профессорско-преподавательский состав факультета, обладатели Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан и ряд талантливых студентов.



Следует отметить, что в нашей стране открываются большие возможности для талантливой молодежи, проводится работа по их поддержке. В результате такого внимания на факультетах сегодня появились обладатели государственных стипендий Президента Республики Узбекистан, победители международных и республиканских предметных олимпиад, конкурсов.



На встрече обсуждались возможности, которые сегодня открываются для одаренных студентов, как организовать исследовательскую деятельность, на что обратить внимание, чтобы получить государственную стипендию Президента Республики Узбекистан и другие государственные стипендии.

Пресс-служба ТИИМСХ